
PAUTA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DIA 18-01-22 
 
 

MOÇÃO Nº. 001/2.022 
 

A CÂMARA MUNICIPAL DE FLOREAL manifesta pesar pelo 
falecimento do Senhor JOÃO ZANINI. 

 
REQUEIRO AINDA, que a decisão do Douto Plenário, seja dado 

ciência a família, publicado por fixação no Mural da Casa e publicado no Jornal a “VOZ DO 
POVO” Órgão Oficial de Publicação deste Legislativo.  

 
 
 

MOÇÃO Nº. 002/2.022 
 

A CÂMARA MUNICIPAL DE FLOREAL manifesta pesar pelo 
falecimento do Senhor DURVAL FERRAREZI. 

 
REQUEIRO AINDA, que a decisão do Douto Plenário, seja dado 

ciência a família, publicado por fixação no Mural da Casa e publicado no Jornal a “VOZ DO 
POVO” Órgão Oficial de Publicação deste Legislativo.  

 
 
 

MOÇÃO Nº. 003/2.022 
 

A CÂMARA MUNICIPAL DE FLOREAL manifesta pesar pelo 
falecimento da Senhora ALICE MACHADO DE OLIVEIRA. 

 
REQUEIRO AINDA, que a decisão do Douto Plenário, seja dado ciência a família, publicado 
por fixação no Mural da Casa e publicado no Jornal a “VOZ DO POVO” Órgão Oficial de 
Publicação deste Legislativo 
 

 
MOÇÃO Nº. 004/2.022 

 
A CÂMARA MUNICIPAL DE FLOREAL manifesta pesar pelo 

falecimento da Senhora ANTÔNIA GASPAR DE LIMA. 
 
REQUEIRO AINDA, que a decisão do Douto Plenário, seja dado 

ciência a família, publicado por fixação no Mural da Casa e publicado no Jornal a “VOZ DO 
POVO” Órgão Oficial de Publicação deste Legislativo.  
 
Jonathan Luís Inácio Gomes Pinto          Miguel Gomes da Silva           Tales Pereira Lopes  
 
Iraci Ruiz               Ozirio Frota Gomes Pinto             Alessandro Silnei Grespi Fogaça  
 
Claudemiro Aparecido Munhoz      Sueli de Faria Souza     Osmir João Portella 
********************************************************************************************************** 

AS MOÇÕES SÃO DE AUTORIAS DE TODOS OS VEREADORES 



PROJETO DE LEI Nº 899 – DE 11 DE JANEIRO DE 2.022. 
 
Dispõe sobre a criação e abertura de crédito adicional especial no Orçamento 
Municipal, no valor de R$ 23.800,00 (vinte e três mil e oitocentos reais) para 
pagamento de Serviços Contábeis da Câmara Municipal e dá outras 
providências. 

 
NORIVAL FRANCISCO GARCIA JUNIOR 

Prefeito Municipal 
 

 
PROJETO DE LEI Nº 900 – DE 17 DE JANEIRO DE 2.022. 
 
“Cria Programa de Incentivo à Instalação de Comércio Alimentício e 
Restaurante e dá outras providências’’. 

 
NORIVAL FRANCISCO GARCIA JUNIOR 

   Prefeito Municipal 
 
 

 
 
 

INDICAÇÃO Nº 001/22 
I N D I CO, 

ao Chefe do Poder Executivo Municipal, providência no sentido de se fazer estudo e 
planejamento junto ao setor competente para que crie cargo de cuidador (a) de idosos que 
tenha Curso de Cuidador de Idosos para o quadro de servidores municipais para deixar a 
disposição das pessoas idosas do município, quando necessitarem se locomover a outras 
municipalidades para tratamento de saúde,  
 

 
SUELI DE FARIA SOUZA 

VEREADORA/AUTORA DA PROPOSITURA 
 
 
 

INDICAÇÃO Nº 002/22 
I N D I C O, 

ao Chefe do Poder Executivo Municipal, providência no sentido de se fazer estudos e 
planejamentos junto ao setor competente para que providencie a criação de mais um cargo 
no quadro de servidores do município de Floreal-SP, de Auxiliar de Enfermagem.   
 

    
SUELI DE FARIA SOUZA 

VEREADORA/AUTORA DA PROPOSITURA 
 
 
 
 



INDICAÇÃO Nº 003/22 
         INDICO 

ao Chefe do Poder Executivo Municipal, providências no sentido de se fazer estudo e 
planejamento junto ao setor competente para que se faça a aquisição de aparelho para o setor 
de fisioterapia localizado no Centro de Saúde Dr. “Antônio Vital Cortes”, como Ultra som 
(Fisioterápico), Terá band (várias cores), 02 (dois) eletro, (tens, fez, burt) 02 (dois) canais e 
02 (dois) eletro estimulado 04 (quatro) canais, e 01 (um) massageador tckline MS-400 e 02 
(dois) Quark com diapulse.  

 
OSMIR JOÃO PORTELLA 

VEREADOR/AUTOR DA PROPOSITURA 
 
 
 
 
 

INDICAÇÃO Nº 004/22 
I N D I C O, 

ao Chefe do Poder Executivo Municipal, providência no sentido de se fazer estudos e 
planejamentos junto ao setor competente para que entre em contato com a UNIFEV- CENTRO 
UNIVERSITARIO DE VOTUPORANGA, para que se faça uma parceria junto a Prefeitura 
Municipal de Floreal-SP, para oferecer descontos em vários no ensino superior oferecido pela 
referida entidade a todos os alunos Florealense que queira estudar e adquirir um curso 
superior.  
 
 

OZIRIO FROTA GOMES PINTO 
VEREADOR/AUTOR DA PROPOSITURA 

 
 
 

                
INDICAÇÃO Nº 005/22 

I N D I C O, 
ao Chefe do Poder Executivo Municipal, providência no sentido de se fazer estudos e 
planejamentos junto ao setor competente para que a Prefeitura Municipal de Floreal-SP,  
faça uma adesão ao Programa Bolsa Trabalho do Governo do Estado de São Paulo, tem 
como objetivo oferecer ocupação, renda e qualificação profissional para a população 
desempregada e mais vulnerável, que tem de ter o apoio  da prefeitura de nosso 
município para estar agraciando nossa população. 

 
OZIRIO FROTA GOMES PINTO 

VEREADOR/AUTOR DA PROPOSITURA 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
INDICAÇÃO Nº 006/22 

 
I N D I CAMOS, 

ao Chefe do Poder Executivo Municipal, providências no sentido de fazer estudo e 
planejamento junto ao setor competente para que se faça uma reclassificação ou 
reestruturação nas referências da 01 a 05 aumentando cada referência ex. 1 para 2 e assim 
subsequente no quadro de funcionários desta municipalidade.  
 
 

VEREADORES(AS)/AUTORES(AS) DA PROPOSITURA 
 

 
Jonathan Luís Inácio Gomes Pinto     Miguel Gomes da Silva     Tales Pereira Lopes  
 
 
Iraci Ruiz         Ozirio Frota Gomes Pinto                   Alessandro Silnei Grespi Fogaça  
 
 
Claudemiro Aparecido Munhoz          Sueli de Faria Souza          Osmir João Portella 
 
 
 
 

 
INDICAÇÃO Nº 007/22 

 
      I N D I CO, 

ao Chefe do Poder Executivo Municipal, providências no sentido de se fazer estudo e 
planejamento junto ao setor competente para que se conceda a reposição salarial de acordo 
com o indicador constante na em Lei Vigente.  
 
    
 

JONATHAN LUIS INÁCIO GOMES PINTO 
VEREADOR/AUTOR DA PROPOSITURA 

 
 
 
 

INDICAÇÃO Nº 008/22 
I N D I C O, 

ao Chefe do Poder Executivo Municipal, providência no sentido de se fazer estudos e 
planejamentos junto ao setor competente para que se faça a implantação de um gerador de 
energia com acionamento automático, para atendimento do Saúde Dr. “Antônio Vital Cortes”.      
 
      
     

SUELI DE FARIA SOUZA 
VEREADORA/AUTORA DA PROPOSITURA 

 
 



INDICAÇÃO Nº 009/22 
I N D I C O, 

ao Chefe do Poder Executivo Municipal, providências no sentido de se fazer estudos e 
planejamentos junto ao setor competente para que faça a instalação de ar condicionado no 
velório municipal “José Garcia de Almeida”.  

       
SUELI DE FARIA SOUZA 

VEREADORA/AUTORA DA PROPOSITURA 
 
 
 

INDICAÇÃO Nº 010/22 
          

I N D I C O, 
ao Chefe do Poder Executivo Municipal, providência no sentido de fazer estudo e 
planejamento junto ao setor competente para que se faça implantação hidroginástica aos 
idosos e aulas de natação para todos os alunos que frequentam as escolas de nosso 
município.   

 
OSMIR JOÃO PORTELLA 

VEREADOR/AUTOR DA PROPOSITURA 
 

 
 

INDICAÇÃO Nº 011/22 
 

I N D I CO, 
ao Chefe do Poder Executivo Municipal, providências no sentido de se fazer estudo e 
planejamento junto ao setor competente para que crie uma creche para abrigar os idosos de 
nosso município durante o dia no prédio onde funcionava a Escola Municipal de Educação 
Infantil “PREFEITO ODERCI PERIOTO”.  
.   
 

JONATHAN LUÍS INACIO GOMES PINTO 
VEREADOR/AUTOR DA PROPOSITURA 

 
 
 

INDICAÇÃO Nº 012/22 
 

I N D I C O, 
ao Chefe do Poder Executivo Municipal, providência no sentido de se fazer estudos e 
planejamentos junto ao setor competente para que entre em contato com a Faculdade Dom 
Bosco da Cidade de Monte Aprazivel-SP e Fundação Educacional de Fernandópolis, da 
cidade de Fernandópolis-SP,  para que se faça uma parceria junto a Prefeitura Municipal de 
Floreal-SP, para oferecer descontos em cursos  no ensino superior oferecido pelas referidas 
entidades a todos os alunos Florealense que queira estudar e adquirir um curso superior 
nestas faculdades.  
 

JONATHAN LUÍS INACIO GOMES PINTO 
VEREADOR/AUTOR DA PROPOSITURA 



INDICAÇÃO Nº 013/22 
 

I N D I CO, 
ao Chefe do Poder Executivo Municipal, providências no sentido de se fazer estudo e 
planejamento junto ao setor competente para que se mantenha o  Playground construída para 
as festividades de fim de ano na Praça “Amélia Perezi Sbroggio”, para que todas as crianças 
continuam  tendo um espaço para se divertir.  

 
ALESSANDRO SILNEI GRESPI FOGAÇA 
VEREADOR/ AUTOR DA PROPOSITURA 

 
 

 
INDICAÇÃO Nº 014/22 

I N D I C O, 
ao Chefe do Poder Executivo Municipal, providências no sentido de se fazer estudo e 
planejamento junto ao setor competente para que se faça colocação de ramal em todas as 
salas estes pertencentes a linha telefônica do Centro de Saúde Dr. “Antônio Vital Cortes”.  
 

 
SUELI DE FARIA SOUZA 

VEREADORA/AUTORA DA PROPOSITURA 
 
 

INDICAÇÃO Nº 015/22 
 

I N D I C O, 
ao Chefe do Poder Executivo Municipal, providências no sentido de se fazer estudo e 
planejamento junto ao setor competente para que faça o conserto de uma calçada localizada 
na Rua Udenilson Antônio Talhari, na altura do Nº. 321.   
 
 

SUELI DE FARIA SOUZA 
VEREADORA/AUTORA DA PROPOSITURA 

 
 
 

INDICAÇÃO Nº 016/22 
         INDICO 

ao Chefe do Poder Executivo Municipal, providências no sentido de se fazer estudo e 
planejamento junto ao setor competente para que se faça a reforma de quebra-molas, 
localizado na Rua Vereador Vitalino De Grande na altura dos Nºs. 602, e 596. 
  

 
IRACI RUIZ 

VEREADORA/AUTORA DA PROPOSITURA 
 

 
 
 
 



INDICAÇÃO Nº 017/22 
         INDICO 

ao Chefe do Poder Legislativo Municipal, providências no sentido de se fazer a aquisição de 
uma geladeira nova para ser utilizada na cozinha da Câmara Municipal de Floreal-SP 
  
 

IRACI RUIZ 
VEREADORA/AUTORA DA PROPOSITURA 

 
 

 
INDICAÇÃO Nº 018/21 

 
I N D I CO, 

ao Chefe do Poder Executivo Municipal, providência no sentido de se fazer estudo e 
planejamento junto ao setor competente para que se faça a aquisição de uma van de maior 
porte  para ser utilizada na área da saúde que faz o trajeto até a cidade de São José do Rio 
Preto-SP 

.  
JONATHAN LUIS INÁCIO GOMES PINTO 
VEREADOR/AUTOR DA PROPOSITURA 

 
 
 

INDICAÇÃO Nº 019/22 
I N D I C O, 

ao Chefe do Poder Executivo Municipal, providências no sentido de se fazer estudo e 
planejamento junto ao setor competente para que passe em todas a ruas motoniveladora e 
roçagem em todo Distrito Industrial “Antônio Zanovello”. 
 
 

IRACI RUIZ 
VEREADORA/AUTORA DA PROPOSITURA 

 
 
 

INDICAÇÃO Nº 020/22 
I N D I C O, 

ao Chefe do Poder Executivo Municipal, providência no sentido de fazer estudo e 
planejamento junto ao setor competente para que implante o Ticket alimentação para auxilio 
dos   servidores públicos e, claro, compatível com orçamento público.  Além disso, que o valor 
seja gasto local para valorização do mesmo.  

 
 

OZIRIO FROTA GOMES PINTO 
VEREADOR/AUTOR DA PROPOSITURA 

 
 

 
 



                                        REQUERIMENTO Nº. 002/22 
 

 
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO DO MUNICÍPIO DE FLOREAL/SP 

 
 
Eu, ALESSANDRO SILNEI GRESPI FOGAÇA, Vereador Militante à 

Câmara Municipal de Floreal, vem mui respeitosamente REQUERER de Vossa Excelência, 
que seja feita a reposição salarial de todos os servidores públicos municipais ativos, 
aposentados e pensionistas conforme determina a Lei vigente.  

                              
ALESSANDRO SILNEI GRESPI FOGAÇA 

VEREADOR REQUERENTE 

 
 

 
REQUERIMENTO Nº. 005/22 

 
 

ILUSTRÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE FLOREAL-SP. 
 

 
Eu, IRACI RUIZ, Vereadora Militante à Câmara Municipal de Floreal, com o 

respaldo legal, vem mui respeitosamente   REQUERER, de Vossa Excelência que através do 
Departamento de Engenharia para que entre em contato e notifique com a máxima urgência, 
urgentíssima, a empresa que realizou obras de construção das Galerias de Aguas Fluviais na 
Rua Clovis Gomes de Oliveira, onde a camada asfáltica rompeu abrindo um grande buraco 
na altura dos Nºs.,109 e 129, devendo a empresa citada fazer os reparos necessários o mais 
rápido possível.     

 
                                            IRACI RUIZ 
            VEREADORA REQUERENTE 
 
 
 
 
OBS: INDICAÇÕES APRESENTADAS, REQUERIMENTOS E PROJETOS 

APROVADOS 


